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26 května, 2024

WHO varuje, že pandemie chřipky v Evropě je jistá
necenzurovanapravda.cz/2024/05/who-varuje-ze-pandemie-chripky-v-evrope-je-jista

V posledních měsících se plaší s ptačí chřipkou v USA a zdá se, že
brzy se i v Evropě začnou zjišťovat nákazy ptačí chřipkou na základě
PCR testů. Také zde se možná začnou z přenosu obviňovat krávy a
kočky a možná i zde nás budou denně bombardovat nové články, které
budou mít za cíl připravit vhodnou půdu pro budoucí paniku.

Podle vysoké představitelky Světové zdravotnické organizace (WHO)
se Evropa musí připravit na „vysoké riziko“ pandemie chřipky.

Epidemioložka Dr Maria Van Kerkhove, úřadující ředitelka agentury
OSN pro připravenost na pandemii, tvrdí, že je jistotou, že kontinent
bude čelit další pandemii s hrozbou přechodu chřipky ze zvířat na lidi.

Argumentovala tím, že Covid nebude „poslední pandemií, se kterou se
v našich životech vypořádáme,“ varovala, že neznámá budoucí hrozba
může udeřit bezprecedentním způsobem. 

A bude Evropa opět velmi poslušně snášet jakákoli nová pravidla a
vakcíny, které se budou snažit lidem vnutit?

Epidemioložka řekla Health in Europe: „Pro mě je chřipka jistota,
protože je jí v oběhu tolik. Je nakaženo mnoho různých druhů. 

Máme ptačí chřipku a příležitosti k přeskupení (genetické změny viru,
které mu umožňují přeskakovat mezi druhy), příležitosti k pandemii viru
chřipky jsou vysoké. 

Proto máme zavedený celý systém, abychom na to byli připraveni.
Otázka je, dočkáme se další pandemie koronaviru?

https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/who-varuje-ze-pandemie-chripky-v-evrope-je-jista/
https://thepeoplesvoice.tv/who-official-warns-that-flu-pandemic-in-europe-is-a-certainty/
https://www.dailymail.co.uk/health/flu/index.html
https://www.dailymail.co.uk/news/bird-flu/index.html
https://www.dailymail.co.uk/news/coronavirus/index.html
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Vzhledem k tomu, že u nás SARS-CoV-2 způsobil pandemii, je to jistě
možné. Další otázkou je, dočkáme se pandemie Arboviru?“

Arboviry, známé také jako viry přenášené členovci, označují infekce
šířené na lidi kousnutím infikovaným hmyzem, jako jsou komáři a
klíšťata.“

Dodala: „Neříkám to proto, abych vyděsila lidi, kteří to poslouchají, ale
pro nás je to něco, na co musíme být připraveni.  Takže na to musíme
myslet předem. Opravdu se připravte na známé hrozby, ale také
myslete i na něco jiného,   možná to bude něco vodního nebo cokoli
jiného. 

Takže pro mě jsou pandemie bohužel součástí toho, s čím se v životě
budeme potýkat. Nevěřím, že to bude poslední pandemie, se kterou se
v životě budeme potýkat.“ 

Po desetiletí přední vědci varovali, že ptačí chřipka je
nejpravděpodobnějším kandidátem na vyvolání další
pandemie. Odborníci tvrdí, že je to kvůli hrozbě rekombinace, kdy se
dva viry spojí a vytvoří hybrid. 

Vysoké přirozené úrovně lidské chřipky zvyšují riziko, že někdo bude
mít obojí současně, což může způsobit takovou situaci.

Jiní dlouho spekulovali, že nemoc X – představující hypotetický, v
současnosti neznámý patogen – by obecněji pocházela ze
zoonotického přenosu, zvířecího viru nebo bakterií, které přeskočí na
člověka.

Někteří dokonce varovali, že to může být vyvoláno biologickou mutací
nebo nehodou nebo teroristickým útokem, které zaskočí svět a rychle
se rozšíří. 

https://www.dailymail.co.uk/health/flu/index.html
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Nyní již neexistující organizace Public Health England v roce 2019 také
varovala, že rostoucí hrozba superbakterií by mohla pomoci kdysi
neškodné bakterii stát se nemocí X.  

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 
 


